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  1393سال -هاي کارشناسی ارشد ناپیوسته داخل پاسخ تشریحی آزمون دوره

  1142مجموعه مدیریت 

عدد بالایی را  4عدد پایینی و  4لذا  18×25/0=5/4 با توجه به اینکه. عدد است 18ها  تعداد کل داده -31سوال 

  :آوریم ها را به صورت زیر به دست می حذف و میانگین حسابی بقیه داده
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  :ها زوج است، میانه برابر میانگین دو عدد وسطی خواهد بود لذا داریم همچنین با با توجه به اینکه تعداد داده
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  .خواهد بود 3/0تفاوت میانگین پیراسته و میانه برابر  لذا

  .صحیح است 2گزینه  بنابراین

  :با توجه به اینکه - 32سوال 

  2

1

2

1

2
XnXXX

n

i
i

n

i
i  



  

  .استصحیح  1بنابراین گزینه 

  :ابتدا توجه داریم که Uبراي به دست آوردن میانگین  -33سوال 

4

51

X

U  

  :ها داریم با توجه به داده
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  .صحیح است 4گزینه بنابراین 

  :ف داریمشبنابر قضیه چبی -34سوال
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    .صحیح است  2گزینه بنابراین 

با توجه به اینکه  -35سوال   0)12( ii xf  12گیریم  نتیجه میX . با توجه به رابطه ضریب کشیدگی

  :داریم
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  .صحیح است 3بنابراین گزینه 

  :کنیم تعریف می -36سوال 

  :W از سه مهره استخراجی سفید بودن دو مهره پیشامد

 :A1ظرف اول مهره از  پیشامد انتخاب

  :A2ظرف دوم مهره از پیشامد انتخاب 

  :با توجه به قانون بیز داریم
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  .صحیح است 3بنابراین گزینه 

با توجه به فرمول محاسبه . 2.0باشد لذا  1توام باید  يها با توجه به اینکه مجموع احتمال -37سوال 

  :کواریانس داریم
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با توجه به اینکه رابطه  :راه دوم     yfxfyxf ,  براي تمامx  وy  ها برقرار است لذا دو متغیرx  وy   از هم

  .مستقلند

  .صحیح است 2بنابراین گزینه 

  :بنابر تعریف امید ریاضی داریم -38سوال 
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  .صحیح است 1بنابراین گزینه 

یک تابع ریاضی در صورتی تابع توزیع است که اولا در دامنه خود مثبت باشد و ثانیا مجموع   -39سوال 

  :لذا داریم. باشد 1احتمال روي دامنه برابر 
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توان استفاده کرده و ضریب فوق را  از این نکته که تابع فوق شکل تابع توزیع پواسون است می: راه حل دوم

  .حدس زد

  .صحیح است 2بنابراین گزینه 

  :داریم -40سوال 
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  .صحیح است 4بنابراین گزینه 

  :آید حالت به صورت زیر به دست میبازه اطمینان براي تفاضل دو میانگین در این  -41سوال 
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  .صحیح است 3بنابراین گزینه 

  

  

  

  

  .دهیم ابتدا جدول زیر را تشکیل می -42سوال 
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x  جمع 2 4 1 3 5 رتبه 

y  3 5 4 2 1 رتبه 
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  :بنابراین داریم
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